

Herzlich willkommen



auf meiner Webseite. Ich freue mich, dass Sie sich für meine Arbeit als Abgeordneter der Bremischen Bürgerschaft interessieren. Auf den folgenden Seiten finden Sie mehr über mich und meine Tätigkeit im Parlament. Ich hoffe, Sie durch meinen neuen Webauftritt noch zügiger und umfassender über mein Wirken als Abgeordnete informieren zu können.

Wenn Sie bei einmal nicht fündig werden, empfehle ich Ihnen die umfangreichen Internetangebote des Bremer Landesverbandes [URL: http://www.dielinke-bremen.de](http://www.dielinke-bremen.de) und natürlich der Bürgerschaftsfraktion [URL: http://www.linksfraktion-bremen.de](http://www.linksfraktion-bremen.de).

AKTUELLES

29. AUGUST 2017

Senatsantwort zu Aktivitäten des türkischen Geheimdienstes MIT in Bremen lässt viele Fragen der Linksfraktion offen

Der





Senat hat die Kleine Anfrage der Fraktion DIE LINKE ‚Bedrohungen und Bespitzelungen türkischstämmiger Oppositioneller in Bremen‘ beantwortet. Anlass für die Anfrage waren die verschiedenen bekanntgewordenen Namenslisten, auf denen der türkische Geheimdienst mögliche Ziele vermerkt hat, sowie die Ermittlungen gegen einen mutmaßlichen türkischen... [Mehr...](#)

30. JUNI 2017

Bedrohungen und Bespitzelungen türkischstämmiger Oppositioneller in Bremen



Im Dezember 2016 wurde der mutmaßliche türkische Spion Mehmet S. auf Grund eines Haftbefehls des Bundesgerichtshofes festgenommen. Er soll einen kurdischen Oppositionspolitiker aus Bremen ausspioniert haben, dabei forschte er auch das familiäre Umfeld seiner Zielperson aus. Er schlich sich in kurdische Fernsehsender ein und fotografierte... [Mehr...](#)

12. SEPTEMBER 2016

Ist die Handlungsfähigkeit des Jugendamtes noch gewährleistet?



Für ein gesundes Heranwachsen von Kindern zu sorgen, ist Alltag und Aufgabe von Eltern, von Erzieher*innen und Lehrer*innen und von den Beschäftigten der öffentlichen und freien Jugendhilfe. Prekarisierung, Stadtteilsegregation und unzureichende staatliche Regelsysteme haben zu einer Zunahme von ökonomischem und auch sozialem Ausschluss geführt,... [Mehr...](#)

5. SEPTEMBER 2016

Hat die türkische Regierung auch auf staatliche Stellen in Bremen Druck ausgeübt?



Die Ministerpräsidenten von Baden-Württemberg und Berlin berichteten jüngst von versuchter Einflussnahme der türkischen Regierung. Mitarbeiter des Außenministeriums hätten die Schließung von Einrichtungen der Hizmet-Bewegung von Fetullah Gülen gefordert, den die Türkei als Kopf einer angeblichen Terrororganisation und als Rädelsführer des... [Mehr...](#)

TREFFER 1 BIS 3 VON 52

[1](#) [2](#) [3](#) [4](#) [5](#) [6](#) [7](#) [NÄCHSTE >](#)

21. SEPTEMBER 2017 [TUNCEL](#)

Für ein Recht auf freie Entscheidung – Tuncel kritisiert militärische Drohungen gegen Kurdistan/Nordirak



Presseerklärung von Cindi Tuncel, friedenspolitischer Sprecher der Fraktion, zum Referendum über die Unabhängigkeit der kurdischen Autonomieregion im Nordirak: [Mehr...](#)

29. AUGUST 2017 [TUNCEL](#)

Senatsantwort zu Aktivitäten des türkischen Geheimdienstes MIT in Bremen lässt viele Fragen der Linksfraktion offen



Presseerklärung von Cindi Tuncel, stellvertretender Vorsitzender der Fraktion, zu bekanntgewordenen Namenslisten: [Mehr...](#)

24. AUGUST 2017 [TUNCEL](#)

Senatsantwort zu Aktivitäten des türkischen Geheimdienstes MIT in Bremen lässt viele Fragen der Linksfraktion offen



Presseerklärung von Cindi Tuncel, stellvertretender Vorsitzender der Fraktion, zu bekanntgewordenen Namenslisten: [Mehr...](#)

2. AUGUST 2017 [TUNCEL](#)

Kita-Ausbau geht voran, aber viele fehlende Plätze stellen Eltern weiterhin vor Probleme – Auch zugesagte Hortgruppe in Lesum wird dringend benötigt



Pressemitteilung von Cindi Tuncel, Abgeordneter der Fraktion, zum aktuellen Stand zur kurzfristigen Schaffung dringend benötigter Kitaplätze: [Mehr...](#)



[Alle Pressemitteilungen](#) [Alle Anträge](#) [Alle Anfragen](#)

QUELLE: [HTTP://WWW.CINDI-TUNCEL.DE/POLITIK/AKTUELLES/](http://www.cindi-tuncel.de/politik/aktuelles/)